



安徽建成省级餐饮质量安全街区14条

餐饮质量安全提升三年行动取得明显成效

星报讯(记者 马冰璐) 按照国家市场监督管理总局统一部署,自2021年来,安徽省市场监管局坚持问题导向、科学监管,研究制定工作方案,统筹调度推进,深入开展餐饮质量安全三年提升行动,着力破解餐饮服务食品安全重点、难点问题,有力保障了全省人民群众“舌尖上的安全”。

三年来,全省各级市场监管部门坚持“五个全覆盖”(自查自纠、监督检查、督促检查、包保督导、培训考核全覆盖)“五个到位”(风险排查、记录核查、问题反馈、问题整改、督促整改到位),抓实抓牢校园食品安全。在全国率先制定加强民政服务机构、医疗机构食堂食品安全监管的措施。

坚持线上线下同标同质,对入网餐饮服务提供者实行全覆盖监督检查。年度持证餐饮服务提供者食品安全风险分级率、

入网餐饮服务提供者持证率(备案率)、全省5A级旅游景区大型餐饮服务单位“互联网+明厨亮灶”覆盖率实现3个100%。网络餐饮“食安封签”实体店使用率99.7%,外卖单数使用率99.1%。

全省2231家餐饮服务提供者引入色标管理、4D、5常、6T等先进管理方法,94家校外供餐单位全部通过HACCP或ISO22000管理体系认证。投入67.8万元建设省餐饮服务食品安全培训考核“两库一平台”(建立一套题库、一套学习课程或资料库、一个培训考核平台),三年共有70多万餐饮从业人员(人次)参加了培训考核。积极实施食品安全管理和升级,建成省级餐饮质量安全街区14条,切实提升了人民群众在餐饮服务领域的获得感、幸福感和安全感。

合肥促进适老化改造无障碍出行

星报讯(记者 章沁园) 记者从合肥市交通运输局获悉,合肥市“软硬兼施”促进适老化改造无障碍出行。

强化硬件设施保障。136个轨道交通站点(含换乘站)实现上下车无障碍渡板全配备。在营3767台公交车车内均配有语音报站服务,配置老弱病残孕“爱心专座”,其中低地板、低入口公交车1087台,占比28.86%。全市汽车客运站均为残疾人、老年人提供无障碍信息服务,设有残疾人无障碍窗口,并配有轮椅、盲道、残疾人专用停车位、残疾人无障碍通道。

优化软件操作流程。推广简单易懂、图形化操作的“合肥智慧公交APP”查询系

统。上线“爱心预约”轨道乘车方便老年人提前寻求出行帮助,联合高德地图APP上线“无障碍模式”功能,协助精准查询轨道站点无障碍卫生间、无障碍电梯位置及站内紧急救助电话。建成“合肥市出租汽车服务管理信息系统”,老年乘客可拨打95128呼叫出租车便利出行。1~10月,共受理95128电话92062条,完成服务67207条。

提升公共交通服务。今年新开辟了4条(2路、7路、353路、LC03路)敬老爱老城市公交线路,满足适老化出行需求,对专线司机进行敬老爱老培训,引领敬老爱老新风尚。汽车客运站现场工作人员为老年人提供辅助陪同购票、候车、上车服务。

兴业银行芜湖分行积极开展“清廉金融文化宣传月”活动

11月初,兴业银行芜湖分行积极响应总行号召,以“清廉金融文化宣传月”为主题,开展了一系列丰富多彩的活动,旨在深化全员对清廉金融文化的理解和认同,提升员工的廉洁自律意识。

在这次活动中,各支部党员们注重家庭清廉文化传承教育,通过各种形式向员工们传递了清廉金融的理念。张西兰同志提供了孩子张栩昇背诵“爱莲说”的小视频,陈万琳同志带领孩子周蔚陈诵读“石灰吟”的小视频,这些生动有趣的形式让员工

们深刻理解了清廉文化的重要性。

此外,王艳、盛蓓同志带来了端庄秀逸的书法作品,分行营业部张凌云行长领读《中国共产党廉洁自律准则》。这些活动不仅丰富了员工的业余生活,也让他们更加深入地理解了清廉金融的内涵。

兴业银行芜湖分行党员干部纷纷表示,将以此为契机进一步加强党风廉政建设和反腐败工作,坚决贯彻党的纪律和规矩,以实际行动践行清廉金融的理念,为推动兴业银行芜湖分行的健康发展做出更大的贡献。

安徽省2023年诚信(优秀)示范展示单位

亳州市谯城区古城中心卫生院
负责人:王建国

肥西县春夏秋冬种植家庭农场
投资人:陈家元

潜山市第一人民医院(潜山市源潭中心卫生院)
负责人:金健

安徽省引珍养殖有限公司
法定代表人:王涛

蒙城县吕望卫生院
负责人:高明浩

池州市福禄谷灵芝有限公司
法定代表人:黄永进

萧县庄里镇卫生院
负责人:李金成

芜湖县腾辉水产养殖有限公司
法定代表人:钱卫根

蚌埠市禹会区茶寿梧桐苑颐养中心
法定代表人:章璇

亳州市谯城区冯随粮食种植专业合作社
法定代表人:随德锋

安徽男手获手超联赛苏州第四名



安徽选手在比赛当中

星报讯(记者 江锐) 2023~2024中国手球超级联赛男子联赛苏州赛区近日收兵。在季军战中,年轻的安徽队以23:31不敌广东思腾队,获得第四名。安徽队在小组赛中曾经战胜过广东思腾队,这次被对手成功“复仇”。

坐镇主场的江苏队在决赛中展现出了强大的统治力,最终以33:30力克中国华体,如愿将分站冠军收入囊中。排位赛中,山东大地以40:5:37力克山西兴动,拿到第五名,晋军排名第六。天津队以32:24击败上海队,津沪两队分列七、八名。小组赛提前出局的北京体彩,无奈排名垫底。新赛季的中国手球超级联赛,分为男子联赛和女子联赛。其中男子联赛的9支球队分别为:中国华体、江苏、山东、山西、北京体彩、广东思腾、上海、安徽和天津。男子联赛四站比赛设在:苏州、滁州、晋中和青岛。

灵璧县:“三强化”确保水利安全生产形势向好

水利安全生产关乎人民福祉,关系水利改革事业发展。灵璧县强化责任落实,守牢安全底线,切实把安全责任扛在肩上、落在行动,全力维护水利安全生产形势向好,为经济持续快速发展提供坚实的水利安全生产保障。

强化责任落实。以建立健全水利安全生产风险管控“六项机制”为主题组织召开安全生产专题会议,制定水利行业安全生产实施方案。持续强化“一岗双责”和安全生产主体责任,推动水利行政主管部门和企业主要负责人的责任落实,确保有条不紊推动水利安全生产建设。

强化巡查治理。以“重大事故隐患专项排查整治2023行动”为中心,辐射水利工程建设、运行等重点环节,组织专业技术人员分片分组下沉定点摸排。做好全县涉水涉河薄弱区域、重点场所的安全监测和专人巡查工作,对发现的隐患问题及时销号处理,切实消除各类安全隐患。

强化应急处置。严格落实领导带班制度与24小时值班制度,建立每周轮岗值守制度。严明值班值守纪律,值班人员24小时保持通讯畅通,做好信息台账登记,及时准确上报相关情况,确保事故隐患早发现、早行动、早化解。

闫墨

硕果累累“柿柿”如意

11月18日,合肥市悦·书房文华斋开展了一场主题为“硕果累累 柿柿如意”的手工活动,共有10名读者参加。活动现场,老师展示了手工柿子的成品,在老师的指导下,读者们很快制作出一个个饱满的柿子。此次活动深受辖区青少年儿童的喜爱,读者们通过手工制作,学习了“立冬”节气相关知识,更是让二十四节气文化得以传承和发扬。 王桂芹

交警巡逻遇事故,联合消防救伤者

11月19日,淮南市凤台县公安局交警大队顾桥中队巡逻时发现一起交通事故,采取措施联合消防施救伤者受到好评。

当日6时许,凤台县公安局交警大队顾桥中队民警巡逻至312省道(尚塘镇王桥)段发现一起交通事故,驾驶员受伤被困在车里不能动弹,交警们迅速下车勘查开展施救。由于货车驾驶室没有专用工具无法打开,副中队长吴洲立即将现场情况向县公安局指挥中心报告,请求消防救援,同时安排救护车前来救治。交警们一边安抚伤者情绪,一边将警车停放在事故现场后方,设置警示反光锥桶,严防发生二次事故。

在消防队员和救护车赶到后,交警们联合消防队员和医护人员开展施救,经过一番努力终于将伤者救出并及时抬上救护车送往医院救治。随后经了解,由于伤者送医抢救及时,已脱离生命危险。 岳敬平 赵永莉